

EDITAL Nº 254/2022 – 1ª RETIFICAÇÃO, 19 de dezembro de 2022.

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna pública a seguinte **retificação** ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas para Processo Seletivo Simplificado para Preenchimento de Vaga para Docente Substituto/Temporário do Ensino Superior para o Curso de **ENFERMAGEM**:

1. No PREÂMBULO DE CONVOCAÇÃO PARA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO, ONDE SE LÊ:

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna público a relação dos **candidatos aprovados na análise curricular/documental e aptos a participarem da prova de desempenho didático** para o Preenchimento de Vaga para Docente Substituto/Temporário do Ensino Superior para o curso de **MEDICINA**, *Campus* Universitário de Gurupi-TO.

LEIA-SE:

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna público a relação dos **candidatos aprovados na análise curricular/documental e aptos a participarem da prova de desempenho didático** para o Preenchimento de Vaga para Docente Substituto/Temporário do Ensino Superior para o curso de **ENFERMAGEM**, *Campus* Universitário de Gurupi-TO.

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, 19 de dezembro de 2022.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES